

## **КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «ВОСПИТАНИЕ ДРУЖЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ В ИГРЕ»**

**Подготовили воспитатели:  
Шенкнехт. Д.В, Поданева.И.А**

**Дорогие родители!**

Сегодня мы бы хотели бы поделиться с вами информацией о том, как развивать дружеские отношения у детей через игру. Игры, которые дети создают сами, могут быть очень творческими и разнообразными. В них они изображают семейную жизнь, строят новые дома и отмечают праздники. В таких играх особое внимание уделяется отношениям между людьми - заботе матери, ласковому обращению бабушки и других членов семьи, а также поведению детей. Например, две девочки играют в "дочки-матери". Одна из них обращается со своей "дочкой" ласково, внимательно и терпеливо. Другая "мама" проявляет к "дочке" чрезмерную строгость и часто ее наказывает. Это отражение различных впечатлений, которые дети получают от отношений в своих семьях. Такие игры помогают нам понять, какие отношения формируются между родителями и детьми, а также другими членами семьи, такими как бабушки и дедушки.

В творческих играх также важно отображение труда взрослых. Дети могут играть в поезд, пароход или воинов, изображая различные профессии и деятельности. Однако родители всегда должны помнить, что помимо игр, детям необходимо знакомство с окружающим миром через чтение книг, рассказов, сказок и стихов.



Иначе их игры могут быть бедными по содержанию и не способствовать полноценному физическому, нравственному и умственному развитию. Дети очень любят играть с различными материалами для строительства. Они могут строить пароходы, автомобили и другие сооружения. Важно, чтобы родители поддерживали и помогали им

осуществить их замыслы, показывая, как нужно строить. Это развивает воображение и творческий потенциал детей. Их игры становятся все более интересными и содержательными.

В возрасте 4-5 лет дети начинают придумывать разные сюжеты в своих играх. Они не только изображают отдельные эпизоды, но и создают целые истории. Например, они могут играть в поезд и перевозить пассажиров и грузы. Имея развитую речь, они могут говорить за действующих лиц и перевоплощаться в различные роли. Для выполнения роли ребенок использует игрушки и предметы, которые помогают создать образы. Например, кукла может быть мамой или папой, а автомобиль может стать самолетом или такси. Взрослым важно поддерживать и уважать игровые замыслы ребенка, не разрушая их только потому, что они кажутся нам странными или смешными.

В играх дети раскрывают свои представления о жизни, углубляют свои знания и делают их более живыми. Игры являются важной частью жизни детей. Они позволяют им развиваться и учиться, отражать свой опыт и формировать отношения с окружающим миром. Родители играют важную роль в этом процессе, поддерживая детей, предоставляя им доступные и интересные игрушки и помогая им осуществить их игровые замыслы. Будьте внимательны к играм своих детей, участвуйте в них и поддерживайте их творческое развитие. Игры - это не только развлечение, но и важный инструмент формирования личности и отношений с другими людьми. Спасибо за ваше внимание, и помните, что ваше участие в игре вашего ребенка имеет огромное значение для его развития и счастья.

